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Корисна модель належить до атомної промисловості, а також може використана особовим 
складом пожежно-рятувальних підрозділів під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 
об'єктах із наявністю радіоактивних речовин (матеріалів) для їх транспортування. 

Відомий контейнер для транспортування високоактивних матеріалів складається з 
стаканоподібного корпусу з півосями на бічній поверхні, кришки, механізму повороту кришки, 5 

виконаних у вигляді кронштейнів, встановлених на півосях, та приводу для зміщення кришки 
щодо корпусу контейнера. Після завантаження у порожнину корпусу контейнера високоактивних 
матеріалів гаком защеплюють упор, включають привід (кран). Кришка повертається у 
зворотному напрямку навколо осі, проходить через півосі до вихідного положення і фіксується 
засувкою і упором. 10 

Недоліки такого контейнера полягають у тому, що, по-перше, для відкривання та 
переміщення кришки при завантаженні або вивантаженні високоактивних матеріалів потрібна 
значна виробнича висота, що веде до збільшення габаритів контейнера в умовах його 
експлуатації та ускладнює процес його транспортування малогабаритними транспортними 
засобами [1]. 15 

Найбільш близьким аналогом корисної моделі є контейнер для джерел іонізуючого 
випромінювання [2], що містить кришку, днище, корпус, що виконаний у вигляді паралелограма 
та обладнаний знімними пластинами касетного типу з пластично деформованого матеріалу. 

Недоліком найбільш близького аналога є те, що він не може бути транспортований без 
використання спеціальних засобів перевезення. 20 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити мобільний контейнер для 
джерел іонізуючого випромінювання, в якому додавання нових елементів та зв'язків дозволить 
підвищити його мобільність шляхом можливості перевезення або перенесення силами 
розрахунку, що його використовує, без застосування спеціальних засобів перевезення. 

Поставлена задача вирішується тим, що у мобільному контейнері для джерел іонізуючого 25 

випромінювання, що складається з кришки, днища, корпусу у вигляді паралелограма, та 
обладнаний знімними пластинами касетного типу з пластично деформованого матеріалу, згідно 
з корисною моделлю, корпус містить колеса, бічну ручку та висувну телескопічну ручку. 

Використання коліс дозволить перевозити мобільний контейнер для джерел іонізуючого 
випромінювання по рівній поверхні із застосуванням висувної телескопічної ручки, а наявність 30 

бічної ручки - переносити контейнер силами розрахунку, що його використовує. 
Корисна модель пояснюється кресленнями, де на фіг. 1 зображений загальний вигляд 

мобільного контейнера для джерел іонізуючого випромінювання; на фіг. 2 - вигляд за А-А фіг. 1. 
Мобільний контейнер для джерел іонізуючого випромінювання містить корпус 1 у вигляді 

паралелограму з кришкою та днищем, колеса 2, висувну телескопічну ручку 3, що має 35 

транспортне та робоче положення 4, бічну ручку 5. Корпус 1 має пази для пластин 6, в які 
встановлюються знімні пластини касетного типу з пластично деформованого матеріалу 7. 

Мобільний контейнер використовується наступним чином: у пази 6, які розміщені в корпусі 
контейнера 1, встановлюються знімні пластини касетного типу з пластично деформованого 
матеріалу 7. Джерело іонізуючого випромінювання розташовується всередині корпусу 40 

контейнера 1 та закривається кришкою. При необхідності його транспортування рівною 
поверхнею, висувна телескопічна ручка 3 переводиться в робоче положення 4 та на колесах 2 
перевозиться силами розрахунку, що його використовує. При неможливості перевезення 
контейнера на колесах, його переносять вручну за допомогою бічної ручки 5. 

Використання корисної моделі дозволяє підвищити мобільність його використання шляхом 45 

можливості перевезення або перенесення силами розрахунку, що його використовує. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Мобільний контейнер для джерел іонізуючого випромінювання, що складається з кришки, 
днища, корпусу у вигляді паралелограма, та обладнаний знімними пластинами касетного типу з 5 

пластично деформованого матеріалу, який відрізняється тим, що корпус містить колеса, бічну 
ручку та висувну телескопічну ручку. 
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